

你买的东西真的便宜吗

网友分享比价网站辨真相

比价网站走红

近日,打折广告铺天盖地,吸引眼球。但是有网友提醒,并不是所有折扣商品真的都很优惠,有些商家会在打折前悄悄提价,有些商品甚至比打折前卖得还贵了。

如何用最少的钱,买到最合适的东西?这一直以来都是网购一族孜孜不倦潜心钻研的东西。有人想了不少办法进行价格的比较,比如收藏,在小本子上作记录等,但是东西繁多,容易混乱。网友们为了避免上当受骗,交流着各种经验。近日,诸多网友在微博上力推一个比价网站。

登录该网站可以发现,这个网站密密麻麻汇集了各种查询框,几乎所有网购网站商品的历史价格都可以查询。网站上有简单的操作说明,只要输入网上商品网址或者商品货号,便能显示出该商品的历史价格,并因此生成一个价格走势表。

开发者也曾是网购狂

能在“双十一”大家疯狂抢货时找到这样一个网站,很多网友表示好开心。“这样一来,就不会再后悔了,妈妈再也不用担心我的网购!”有人称,或许有了这一神器,今年的“双十一”便不会丧失理智了!网友“6002the 高级”称赞说:“21世纪最不缺的就是人才”。网友“此人无香是也”说:“谢谢,转发给大家查。”但也有许多网友表示网站很难打开,网页上不去,查询之后无法显示。

网站开发者表示,“真的没有想到这个两年前制作的网站会在现在这么火。”他说,自己也曾超爱网购,以前经常用记事本记录下来各个时期的价格,比对着买东西,后来发现非常不方便,开发一个网站,最初是想方便自己的,没想到也能给别人带来实惠,感觉真好。(据《扬子晚报》)



昨日是双十一,店家们打出的“史上最低价”、“全场五折封顶”等让人招架不住,然而,卖家所说的话靠谱吗?最低价到底有多低呢?这也是很多人的疑虑点。近日,一家比价网站受到网民热捧。在这家比价网站上,输入商品网址编号便可知历史价格,被网友大赞很强大很贴心。

网友总结如何被很多人追

光棍节必知的脱单秘籍



近日,在网络上流行这一个话题“网友吐血整理:教你如何在大学里面被很多男生追?”网友黄小仙根据自己两年的失败历史,总结反思吐血整理了几条在大学里面如何被很多男生追的黄金法则,得到了众多网友的追捧。

No.1:选大学一定要考虑男女生比例。想在大学找男朋友顺利脱光的妹子不如多去工科大学走走看看,扩大视野。

No.2:做一个有柔软内心的可爱妹子。虽然现在女汉子风盛行,但是说真的,没有几个男生会真的喜欢强势凶悍的女子的。21世纪高端女汉子应该是内心强大经济独立善良女子。

No.3:“美,顺,乖,是你制胜的法宝。外在美内在美两手并抓,在有主见的同时也稍稍满足下爷们儿们强大的控制欲。

No.4:社交网络的头像一定要美!美!美!虽然说网络上不少妹子的头像都是取角度,PS得来的,可是良好的第一印象总是必要的,不能扬长,咱们至少得学会避短吧。

No.5:要多参加社团活动结交异性。参加工作的姐妹们不妨多多参加公司间的联谊,周末去喜欢的图书馆,咖啡厅坐坐,没准会碰见你心仪的那个他!

No.6:要有一定的知名度。不要再宅在家里沉浸于自己的小世界。做一个有存在感的妹子,他也很难不注意到你。

No.7:要有一颗誓死脱单的心!但也千万不要为了脱单而随便找一个糊弄,认真诚心的态度才会等来好姻缘哦!

(据人民网)

网友八卦:

电视剧里为啥老吃米饭

你说为啥电视剧里面一家人围在一起吃饭都是吃米饭,也不吃馒头、面条?一网友在八卦论坛中发出这样的疑问,引发了大猜想,答案更是五花八门。

回忆起来,都市题材的电视剧中,吃饭的戏还真是基本上都在用小碗吃米饭,桌上摆着几样菜,难见馒头和面条。难怪网友的问题能引起其他人强烈共鸣。有网友表示:“我一直奇怪为什么所有的影视剧里,家人围在一起都是吃米饭,而且都是很小的碗?”生活剧乃至偶像剧,一定会有一个大家吃饭的场景,饭菜一上,大家围着桌子说着家长里短,都是不能缺少的桥段。

网友“权心权意_love”顿时疑惑了,“根本没想到,天天吃米饭不是挺正常的吗?”网友“老翁1972”调侃说,春晚还老让全国人民吃饺子呢!网友“NJ阿水”给出了自己

的解释,拍完第一遍面条就没整好了,拍第二遍还得再下一锅,米饭吃多少热了凉了一个样。

为什么剧组钟情米饭?对道具的准备非常熟悉的青年导演万里解释说:“大家的讨论确实有道理,但不全面。因为米饭是小颗粒状,NG一次吃了也看不出变化,但是,像馒头,咬一口还要重新准备一个。面条,在拍戏时就更有短板,首先是拍戏的时候会有声音,你吸面条哧溜溜地响,还要‘凹凹型’,一听到声音,录音师会提出意见。当然这个声音是可以通过后后期处理掉的,不过你想一下,这个就是一个问题,后期花两天的时间,实在是浪费财力人力。但是选择米饭就没有这样的问题。”另外,面条是长条状,在吃的过程涉及了吞咽、咀嚼等动作,这时,要是给演员递一句台词,有可能就接不下来了。



网友表示馒头、面条也会出现在影视剧中,《小爸爸》中就有吃炸酱面的镜头。对此,导演石磊解释说:“戏里确实钟情米饭和菜。至于吃馒头、面条的戏,主要是一些强调地域特色的时候,才会出现,你比如说我在陕西拍戏,上碗面条特色肯定会凸显出来。但是很多戏,对南北地域差异的背景都是模糊化处理,不会特别去准备。”

至于大家热议的南北习惯,万里则表示:“不管南北方都在吃米

饭,只是吃得多少的问题。现在城市里人们的生活也经常以米饭为主,可能北方的农村地区,人们的生活习惯还保持吃面条的习惯,其实对导演和戏本身来说,只要道具不突兀,都没有问题。”

看到专业人士的解释,网友顿时恍然大悟。网友“天外飞西安”感慨,每一行当都有每一行当的秘密。网友“80晚熟青年”则表示,看似平常的选择背后都是不断选择的结果。(据《华商报》)

帅哥太萌 最萌消防舞 爆红网络

11月9日是全国消防日,一段时长为3分钟的消防舞视频,近期在网上受到网友追捧,仅在优酷上的播放点击率就达51万次。不少网友称,消防帅哥跳得太萌了,在视频中还学了不少消防知识。

这段“最萌消防舞”的视频短片由5名身着消防服的消防战士组成,其中有两人就是秦皇岛市公安局消防支队战士。视频时长3分21秒,片中5位帅气的消防员在音乐伴随下大摆pose,跳起萌系集体舞。短片后半段,消防员用搞笑的形式对消防车道严禁占用、易燃易爆场所严禁吸烟等消防知识进行了演绎。

视频上传仅两天时间,其播放次数突破2万。有网友留言称“简直逆天了”“真的好萌”。也有网友留言表示,“学习了消防知识”“终于知道怎么用灭火器了”。

(据《武汉晨报》)

美女城管 微笑执法 小贩不再乱摆摊



“安岳最漂亮的城管,绝对是女神。”11月9日,资阳网友“奇迹哥”发帖称,他是安岳的一个小摊贩,最近他所在的片区来了一位长相甜美的女城管,她执法中始终保持微笑,“她一笑,我们就乖乖听话了”。

昨日,《华西都市报》记者在安岳城区找到了这位女城管。时值周末,安岳县城兴隆街人行道上摆满了各种水果摊,美女城管正和两名同事劝离摊贩。她走到一个摊点前,满脸堆笑,然后劝小摊贩“去市场吧,那购物的人多,卖得更快”。遇到一些年老老,她会和同事帮忙搬运货物。

“微笑对劝导很有效果,起码是对他们的尊重。”美女城管叫熊朝蓉,今年6月底成为一名城管执法人员。“我之前当过老师,对城管工作很有帮助,几次全国的城管事件发生后,我分析,一脸严肃去劝导摊贩,他们肯定有抵触情绪。”

(据《华西都市报》)

老婆太胖 男子目标增肥100公斤 为了看起来更般配

常青华,河南焦作一个280斤的胖女孩,为了寻觅理想爱人,参加18次相亲节目,却都是失败而归。2012年年底,常青华在网上认识了一位名为刘儒的小伙子,两人聊得很开心。见面后第四天,刘儒对青华说:“我喜欢你的真诚坦率,我要做你的男朋友。”

他们见面的十几天后,就见了双方家长。刘儒的父母都觉得这个女孩儿真的是太胖了:“她的体重是儿子的两倍,不合适。”而青华的母亲觉得小伙子又矮又瘦,太单薄了。双方苦苦做父母的工作,最终同意他们来往。

2013年6月28日,两人登记结婚。婚后,刘儒下决心增肥。狂吃不节制的结果是,到10月底,刘儒体重已经由63公斤增加到81公斤。他跟青华说:“妞,我的目标是增到100公斤,为了和你看起来更般配。”(据《晶报》)